О   Б   Я   В   Л   Е   Н   И   Е

Районен съд Гълъбово обявява конкурс за заемане на една щатна бройка за съдебен служител на длъжността „Системен администратор”.
КРАТКО ОПИСАНИЕ НА ДЛЪЖНОСТТА: Подпомага административния ръководител на съда и административния секретар за въвеждането и поддържането на информационните и компютърните системи в съда; поддържа наличния хардуер и софтуер; анализира нуждите от промяна и прави предложения за актуализиране и усъвършенстване на информационните системи; администрира и контролира достъпа на потребителите до базата данни и правилното въвеждане на данни в нея; отговаря за съхраняването на натрупаната информация в базата данни; управлява и следи за прибавянето на нови потребители към мрежите; провежда обучение на потребителите за работа с програмните продукти; осигурява и поддържа защитата на мрежата срещу опити за неоторизиран достъп; подпомага административния ръководител на съда и административния секретар в събирането и обобщаването на статистическата информация, справки и др.
МИНИМАЛЕН РАЗМЕР НА ОСНОВНАТА ЗАПЛАТА, съгласно Класификатора на длъжностите в администрацията по чл. 341 ЗСВ – 2336 лв. Изплаща се и допълнително възнаграждение за ранг и допълнително възнаграждение за придобит трудов стаж и професионален опит.
МИНИМАЛНИ ИЗИСКВАНИЯ ЗА ЗАЕМАНЕ НА ДЛЪЖНОСТТА: 

Минимален размер на основната заплата съгласно Класификатора на длъжностите в администрацията по чл. 341 ЗСВ – 2336 лв. Изплаща се и допълнително възнаграждение за ранг и допълнително възнаграждение за придобит трудов стаж и професионален опит.


Минимални изисквания за заемане на длъжността: 

· Степен на завършено образование: Висше с компютърна квалификация, образователно-квалификационна степен (ОКС) “Бакалавър”;
· Необходим трудов стаж по специалността - 3 години;
Изисквания по чл. 340а, ал. 1 от ЗСВ:

· Да е български гражданин, гражданин на друга държава – членка на Европейския съюз, на друга държава – страна по Споразумението за Европейското икономическо пространство, или на Конфедерация Швейцария;

· Да е навършило пълнолетие;
· Да не е поставено под запрещение;

· Да не е осъждано на лишаване от свобода за умишлено престъпление от общ характер;

· Да не е лишено по съответен ред от правото да заема определена длъжност;

· Да отговаря на минималните изисквания за степен на завършено образование и ранг или професионален опит, както и на специфичните изисквания, предвидени в нормативните актове за заемане на съответната длъжност.

Изисквания по чл. 340а, ал. 2 от ЗСВ:

· Да не в йерархическа връзка на ръководство и контрол със съпруг или съпруга, с лице, с което е във фактическо съжителство, с роднина по права линия без ограничения, по съребрена линия до четвърта степен включително или по сватовство до четвърта степен включително;

· Да не е едноличен търговец, неограничено отговорен съдружник в търговско дружество, управител, търговски пълномощник, търговски представител, прокурист, търговски посредник, ликвидатор или синдик, член на орган на управление или контрол на търговско дружество или кооперация;

· Да не е съветник в общински съвет Гълъбово;

· Да не заема ръководна или контролна длъжност в политическа партия;

· Да не работи по трудово правоотношение при друг работодател, освен като преподавател във висше училище;

· Да не е адвокат, нотариус, частен съдебен изпълнител или да не упражнява друга свободна професия.

Специфични изисквания към кандидатите за заемане на длъжността
· Лицето трябва да има опит в инсталирането, конфигурирането и поддържането на работните станции с различни операционни системи;

· Да има опит в инсталирането на локални, мрежови принтери и други периферни устройства;

· Да има опит в администрирането на TCP/IP мрежи и услуги, активни мрежови LAN/WAN устройства, модеми и рутери;

· Да има опит в извършването на техническа поддръжка на наличния хардуер и софтуер;

· Кандидат трябва да притежава способност за работа в динамична обстановка, експедитивност, организираност и лоялност.

· познания относно общата нормативна уредба на съдебната власт, работата на съдебната администрация (Закон за съдебната власт, Правилник за администрацията в съдилищата);

· Да притежава делови качества – инициативност, оперативност, комуникативност и способност за работа в екип, да притежава необходимите нравствени и професионални качества, съответстващи на правилата за професионална етика;

· лични качества - отговорност, дискретност, експедитивност, организираност, лоялност; дисциплинираност, комуникативност, прецизност, способност за работа с граждани и работа в екип.

Предимства: Наличие на опит при изпълнението на функции, идентични или сходни с тези на обявената длъжност.
Необходимите документи за кандидатстване и длъжностна характеристика за длъжността „Системен администратор“ са публикувани са в Интернет страницата на Районен съд Гълъбово: https://galabovo-rs.justice.bg/.
Образците на документите и декларациите могат да бъдат изтеглени от страницата на Районен съд Гълъбово: https://galabovo-rs.justice.bg/.
Списъци и други съобщения във връзка с конкурса ще се обявяват на сайта на съда и на информационно табло в съдебната палата.
НАЧИН НА ПРОВЕЖДАНЕ НА КОНКУРСА: Конкурсът ще се проведе на два етапа: 
- По документи;
- Практически изпит и събеседване.

Срок за подаване на документите – един месец от датата на публикуване на обявата.
Място за подаване на документите: гр.Гълъбово, ул.„Стефан Стамболов” № 2, ет. 2, стая № 5 от 08,30 ч. до 17,00 ч. при г-жа Таня Арнаудова, телефон: 0418/68420.
Обявата е публикувана на 07.08.2025 г. във вестник „Гълъбови вести“, брой 10.

