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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

       РАЙОНЕН СЪД ГЪЛЪБОВО



Районен съд Гълъбово 
призовава гражданите да ползват електронните услуги.
Предвид въведената извънредна епидемична обстановка в страната, както и с цел спазване на предприетите мерки за безопасност и реда на достъп до Районен съд Гълъбово, обръщаме внимание за съществуващата възможност за ползване на електронните ни услуги.  

На интернет страницата на Районен съд Гълъбово  https://galabovo-rs.justice.bg/, Раздел „Информация за дела“,  заинтересованите лица могат да направят справка по конкретно дело, да се запознаят с графика на насрочените дела. На същата страница страните по дела могат да правят и справки за постановени съдебни актове.  В услуга на гражданите са на разположение определен брой бланки и образци, които се подават в съда. Публикуват се актуалните заповеди на и.ф.председател на съда, свързани с работа на институцията в условия на извънредна обстановка.

Районен съд Гълъбово приема документи и на e-mail адресите си: rs_galabovo@mail.bg и rs_galabovo@dir.bg.

Страните по дела, които са заявили изрично и са посочили електронен адрес, ще бъдат призовавани на електронната си поща.

Справки и информация във всяко едно от деловодствата могат да се осъществяват дистанционно на посочените в указателя телефонни номера и на съответните e-mail адреси: rs_galabovo@mail.bg и rs_galabovo@dir.bg.
На заглавната страница на сайта на съда са достъпни и следните електронни услуги: Електронни съдебни дела, Актове със заличени лични данни, Свидетелство за съдимост, Сигнали за корупция в съдебната система и Случайно разпределение на делата, Подаване на заявление по реда на чл.410 от ГПК.

п.к. 6280, гр. Гълъбово, ул. “Стефан Стамболов” № 2

Адм. секретар: тел: 0418/68-420, 0418/65-431; факс: 0418/65-431

e-mail: rs_galabovo@mail.bg; web site: galabovo-rs.justice.bg 


